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§ 15. A10. Mpocreiine nokasarejbHble ypaBHeHUS

Bapuant Nel

. Pemre ypasHenue: 2°~% = 16.

1) -1 2)1 37 4) -7
. Pewmnre ypasrenne: V17542 = 17,

1) 2 2)0 3) -1 4) HeT KopHe#
. YKa)KHTe NPOMEXXYTOK, CONePXKaLLMA KOPEHb yPaBHEHHA (0,125)’“’} =16.

1) (9; 11) 2) (9; 10) 3) (3; 5] 4) [0; 3]

(2) = (4)

. Pewnre ypaHenne: (5) = (§) s

1) 0; 2 22 . 3) -2 40
. YKa)KuTe IPOMEXYTOK, CONlepXKaLHH KOPeHb ypasHenus 750 = 6 - 51+2%,

1) (-2;2) 2) [2; 3] 3) (—00; 0) - 4) (5; 6]

. YKa)KHTe IPOMEXYTOK, COAePXKaLUHi Bce KODHH ypaBHEeHHs! 3+"-32 = g1,
1) (—o0; —1) 2) [-1; 5) 3) [5:7) 4) (9 11)
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7. Peuute ypaBHeHue: 574 = 1,

1) 0; 4 2)0 3)4 4) 0; —4
8. )’;xaxan-e TIPOMEINKYTOK, COAEPXKALHH OTPHUATE/LHBIA KOPEHb YPaBHEHHs
VE S

1) (=251  2) (-0 =7} 3)(-T;-3]  4) (-3 -26)
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Bapuant Ne2

1. Pewmnre ypasrenne: 34~% = 27.
1)1 2)4 3) -1 80

2. Pewnte ypaBHexHe: (ﬁg)’ = ¥5.

1 1 2 _2

-3 23 3 4 9
3. YkauTe NDOMEXYTOK, CONEPHKAIIMA KOpeHb ypaBHeHHs 427 - 45 = 4732,

1) (—o0; —1) 2) (-0,8; 2] 3) (2 3,5) 4) [410)
4. Peure ypaBHeHHe: ( ) (9) v

1) -2 2) 2 3) % 490

4 1

5. YkaxuTe NPOMEXYTOK, CONEPXKALIHH KOPEHb YPaBHEHHS 3% =35

1) [-3,5; 0) 2) [0; 2) 3) [3,5; 4,5 4) (5 8)
6. YKaXHTe NPOMENYTOK, CONepXalMA BCe KOPHH YPaBHeHHs /5~ g

1) (-1; 1) 2) (—o0; —2) 3) [-2 2] 4y [3; 5]
7. Pewmre ypapHenue: 7% —6% = 1.

1) 0; 6 2)0 3) 6 4) -6
8. yﬂxamm‘e TNIPOMEXKYTOK, COMICPXKALLHH OTPHLATE/IbHBIA KOPEHDb YDaBHEHHs!
\/g.: —21 - ‘/glﬁz.

1) (~o0; —6) 2) [-4 -2 3) (-2 0) 4) [-6; -4




